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ДОСЛІДЖЕННЯ МЕТОДІВ ТА АЛГОРИТМІВ РОЗПІЗНАВАННЯ МОВЛЕННЯ
На сьогоднішній день виникла тенденція впровадження в комп’ютерні системи (КС) інтерфейсів, які дозволяють користувачу взаємодіяти з КС за допомогою голосових команд, що є більш зручним і природнім для нього. Актуальною є проблема пошуку нових методів розпізнавання голосових команд, оскільки більшість сучасних методів вимагають великих обчислювальних можливостей, що не завжди можливо забезпечити, не кажучи про те що пристрої повинні виконувати окрім розпізнавання й своє основне призначення практично не втрачаючи своєї швидкодії. Саме тому виникає необхідність в пошуку нових та вдосконалення і оптимізації відомих методів.
При розробці методів розпізнавання голосу неминучою є необхідність вирішити задачі які пов’язані з проблемами вимови користувача, спонтанною мовою, акустичними завадами [1]. Тому для реалізації ефективних систем розпізнавання мови необхідно виділити інформативні ознаки звуків мови, розробити математичні методи їх опрацювання з метою створення єдиних для всіх користувачів шаблонів. 
Динамічне програмування – алгоритми DTW. При реалізації з голосового потоку вибираються окремі лексичні елементи які згодом об’єднуються. Є два способи застосування DTW алгоритму : перший пряме порівняння числових форм сигналів, в чистому вигляді має малу швидкодію, тому для її збільшення часто відкидають частину числових значень що не може не впливати на точність; другий спосіб представлення сигналів у формі спектрограм і використанні алгоритму для порівняння для двох спектрограм. 
Приховані марковські моделі (ПММ)- моделі які складається з N станів кожен з яких може приймати M значень. Голосовий потік розбивається на фрагменти відповідні станам в ПММ. При розпізнаванні ми розбиваємо голосовий потік на сегменти після виконання алгоритму вираховується ймовірність відповідності фрагмента значенню з словника. Недоліком є необхідність побудови словника. 
На основі проведеного дослідження, можна зробити наступні висновки: на сьогодні не існує єдиного методу та алгоритму який би підходив для вирішення кожної задачі, тому при розробці інтерфейсів голосового управління вибирається метод який найкраще підходить для вирішення конкретної задачі. 
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